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Del Departamento de la Sesión. 

 

Proyecto de Orden del Día para la Sesión Ordinaria 

del 30 de Noviembre de 2006. 

I.  LISTA DE ASISTENCIA 

II. APERTURA DE LA SESION. 

III. LECTURA DEL ORDEN DEL DIA. 

IV. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO 

DEL ACTANÚMERO 130 RELATIVA A LA SESIÓN 

ORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO 2006.  

V. ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y SUPLENTE 

PARA INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA QUE 

FUNGIRA DEL PRIMERO AL QUINCE DE 

DICIEMBRE DEL ACTUAL. 

VI. CORRESPONDENCIA  

VII. TOMA DE PROTESTA A LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES DEL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL 

VIII. TOMA DE PROTESTA A LOS 

MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL ESTATAL 

ELECTORAL 

IX. INICIATIVAS 

Las que, en su caso, promuevan los sujetos con 

derecho a ello. 

X. DICTÁMENES 

1. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 

expide la Ley de Ingresos del Municipio de San 

Fernando, para el Ejercicio Fiscal de 2007. 

2. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 

expide la Ley de Ingresos del Municipio de 

Xicoténcatl, para el Ejercicio Fiscal de 2007. 

XI. COMPARECENCIA DEL SECRETARIO DE 

DESARROLLO SOCIAL DEL ESTADO 

XII. ASUNTOS GENERALES 

XIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN 

 

A C T A  No. 130 

 

 --------- SESION PÚBLICA ORDINARIA, 

CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERIODO 

ORDINARIO DE SESIONES DEL SEGUNDO AÑO 

DE EJERCICIO LEGAL DE LA QUINCUAGESIMA 

NOVENA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL 

DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

TAMAULIPAS. 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. RAMÓN GARZA 

BARRIOS 

 

 --------- En el Salón de Sesiones del Honorable 

Congreso del Estado, reunidos los integrantes de la 

Quincuagésima Novena Legislatura, siendo las 

trece horas con veintisiete minutos del día 

veintinueve de noviembre del año dos mil seis, 

se inicia la sesión bajo el siguiente Orden del Día. 

Primero, Lista de Asistencia. Segundo, Apertura 

de la Sesión Pública Ordinaria. Tercero, Lectura 

del Orden del Día. Cuarto, Discusión y Aprobación 

en su caso, del acta: Número 129, relativa a la 

sesión pública ordinaria celebrada el día 27 de 

noviembre del año 2006.Quinto, Correspondencia. 

La que en su caso, se reciba de entes públicos y de 

particulares. Sexto, Iniciativas. Séptimo, 

Dictámenes. 1. Con proyecto de Decreto mediante 

el cual se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Jaumave, para el Ejercicio Fiscal de 2007. 2. 

Con proyecto de Decreto mediante el cual se 

expide la Ley de Ingresos del Municipio de Llera, 

para el Ejercicio Fiscal de 2007. 3. Con proyecto de 

Decreto mediante el cual se expide la Ley de 

Ingresos del Municipio de Rió Bravo, para el 

Ejercicio Fiscal de 2007. 4. Con proyecto de 

Decreto mediante el cual se expide la Ley de 

Ingresos del Municipio de Valle Hermoso, para el 

Ejercicio Fiscal de 2007. 5. Con proyecto de 

http://www.congresotamaulipas.gob.mx/sesiones/2006/noviembre/30/ACTA%20No.%20130.pdf
http://www.congresotamaulipas.gob.mx/sesiones/2006/noviembre/30/dic-01.pdf
http://www.congresotamaulipas.gob.mx/sesiones/2006/noviembre/30/dic-01.pdf
http://www.congresotamaulipas.gob.mx/sesiones/2006/noviembre/30/dic-01.pdf
http://www.congresotamaulipas.gob.mx/sesiones/2006/noviembre/30/dic-02.pdf
http://www.congresotamaulipas.gob.mx/sesiones/2006/noviembre/30/dic-02.pdf
http://www.congresotamaulipas.gob.mx/sesiones/2006/noviembre/30/dic-02.pdf
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Decreto mediante el cual se reforman, adicionan y 

derogan diversas disposiciones de la Ley de el 

Colegio de Tamaulipas y se Reforman el Artículo 7 

de la Ley de Ejercicio Profesional en el Estado de 

Tamaulipas. 6. Con proyecto de Decreto mediante 

el cual se reforma, la Ley de Adultos Mayores para 

el Estado de Tamaulipas. 7. Con proyecto de Punto 

de Acuerdo mediante la cual la LIX Legislatura del 

H. Congreso del Estado, solicita a los Titulares de 

la Secretaría de Salud Federal y a la Secretaría de 

Salud del Estado, que en la medida de su 

presupuesto y con estricto respeto al ámbito de sus 

competencias se proporcione al Hospital General 

“Doctor Alfredo Pumarejo”, ubicado en el Municipio 

de Matamoros, equipo y material médico necesario 

para realizar los tratamientos de diálisis y 

hemodiálisis a la población afectada de 

insuficiencia renal. 8. Con proyecto de Decreto 

mediante el cual se designan Consejeros 

propietarios y suplentes del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral. 9. Con proyecto de 

Decreto mediante el cual se designan Magistrados 

del Tribunal Estatal Electoral .Octavo, Receso. 

Noveno, Comparecencia del Secretario de 

Seguridad Pública. Décimo. Receso. Décimo 

Primero. Comparecencia del Procurador General 

de Justicia. Décimo Segundo. Receso. Décimo 

Tercero. Asuntos Generales. Décimo Cuarto. 

Clausura de la Sesión. 

 ---------- Pasada LISTA DE ASISTENCIA del 

sistema electrónico y existiendo el quórum legal 

requerido por el artículo 37 de la Constitución 

Política del Estado, el Diputado Presidente RAMÓN 

GARZA BARRIOS, declara la APERTURA DE LA 

SESIÓN. 

 ---------- Enseguida el Diputado Secretario 

ALEJANDRO RENE FRANKLIN GALINDO, 

proceda a dar lectura a los Acuerdos tomados en la 

Sesión Pública Ordinaria celebrada el día 27 de 

noviembre del año 2006, a fin de dar cumplimiento 

al punto de Acuerdo número LIX-3, de fecha 2 de 

enero del año próximo pasado. 

 ---------- Una vez conocidos por el Pleno Legislativo 

los Acuerdos tomados en la sesión 

correspondiente, el Diputado Presidente RAMON 

GARZA BARRIOS, somete a la consideración de 

los Diputados presentes, el Acta número 129, para 

las observaciones que hubiere, en su caso. 

 --------- Al no haber señalamientos con respecto al 

documento de mérito, el Diputado Presidente 

solicita al Diputado Secretario, lo someta a 

votación, resultando aprobado por 23 votos a 

favor y 9 abstenciones. 

 --------- Acto continúo el Diputado Presidente 

RAMON GARZA BARRIOS, señala lo siguiente: 

 --------- “Diputado por favor permítame, vamos a 

continuar con nuestra sesión. Me pide usted 

prudencia, cuando fueron ustedes Diputado los que 

iniciaron esto. Yo les suplico a los compañeros 

Diputados que pasen a ocupar sus curules, 

compañero Diputado, pase a ocupar su curul. Por 

favor, compañeros Diputados yo les voy a suplicar 

que pasen, Señor Diputado, con fundamento en el 

artículo 22, párrafo 1, inciso d) de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Internos del 

Congreso del Estado, me permito comunicarlo y 

conminarlo a que guarde silencio, a que tome su 

curul, a que permanezca en el y nos permita por 

favor, continuar con el desarrollo de la presente 

sesión. Por favor Diputado, por favor Diputado, 

Diputado pase a sus lugares y con mucho gusto, yo 

estoy teniendo respeto Diputado, yo le pido a todos 

los Legisladores, que de acuerdo al artículo 122 se 

comporten y que por favor tomen sus curules, para 

poder llevar a cabo la sesión que estamos 

teniendo.” 

 --------- Acto seguido el Diputado ALEJANDRO 

ANTONIO SAEN GARZA, señala lo siguiente: 

 --------- “Tenemos un acuerdo, tenemos un 

acuerdo” 

 --------- Al efecto el Diputado EVERARDO QUIROZ 

TORRES, expresa lo siguiente: 

 --------- “No, él que no se meta, él que se largue de 

aquí, no cumple los compromisos,” 

 --------- Acto continuo, el Diputado Presidente 

RAMÓN GARZA BARRIOS, solicita a los 

Diputados Secretarios, procedan a dar cuenta de 

manera alterna con la CORRESPONDENCIA 

recibida para que en uso de sus atribuciones 

legales, la Presidencia determine, al concluir de 

darse a conocer cada una de ellas, el trámite que 

deba de recaerles o el turno correspondiente, en su 

caso. Al efecto solicita al Diputado Secretario 

ALEJANDRO RENÉ FRANKLIN GALINDO, tenga 

a bien iniciar con la cuenta de la correspondencia. 
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 ---------- “Del Ayuntamiento de Llera, copia de oficio 

número PM-0028-2006, recibido 24 de noviembre 

del actual, remitiendo el presupuesto de egresos 

para el ejercicio fiscal de 2007.” 

 ---------- Se determina, por parte del Presidente, que 

se acuse recibo y se agradezca la información 

remitida. 

 ---------- “De la Legislatura de Michoacán, oficio 

número SSP/DGSATJ/DAT/01074B-1/06, fechado 

el 21 de noviembre del actual, recibido el 24 del 

mismo mes y año, comunicando la aprobación de 

un Acuerdo mediante el cual manifiesta su apoyo y 

se suma a los llamados de los Congresos de los 

Estados de Nayarit, Jalisco y Zacatecas, a fin de 

designar más recursos económicos a favor de los 

extrabajadores migratorios.” 

 ---------- Se determina, por parte del Presidente, que 

se acuse recibo y se agradezca la información 

remitida. 

 ---------- Continuando con el desahogo del orden del 

día, se procede a tratar el punto correspondiente a 

INICIATIVAS. 

 ---------- No habiendo iniciativas que tratar, se 

procede al desahogo del punto de DICTÁMENES. 

 ---------- Acto seguido el Diputado Presidente 

RAMON GARZA BARRIOS, da cuenta de los 

dictámenes con proyecto de Decreto mediante el 

cual se expiden las Leyes de Ingresos de los 

Municipios de Jaumave, Llera, Rió Bravo y Valle 

Hermoso para el Ejercicio Fiscal de 2007. 

 ---------- Acto continuo el Diputado Presidente 

somete a discusión en lo general y en lo particular 

los dictámenes de referencia, y no existiendo 

participaciones en este tenor, los somete a votación 

nominal resultando aprobados por 23 votos a 

favor y 9 abstenciones, en consecuencia se 

expiden los Decretos correspondientes, turnándose 

al Ejecutivo del Estado para los efectos 

constitucionales. 

 ---------- Acto continúo el Diputado EVERARDO 

QUIROZ TORRES, expresa lo siguiente: 

 ---------- “Autoritarismo, En contra.” 

 ---------- Acto seguido se le concede el uso de la 

palabra al Diputado JOSE DE LA TORRE 

VALENZUELA, para que de cuenta del dictamen 

con proyecto de Decreto mediante el cual se 

reforman, adicionan y derogan diversas 

disposiciones de la Ley de el Colegio de 

Tamaulipas y se Reforman el Artículo 7 de la 

Ley de Ejercicio Profesional en el Estado de 

Tamaulipas. 

 --------- Al efecto el Diputado Presidente somete a 

discusión en lo general y en lo particular el 

dictamen de referencia, y no existiendo 

participaciones en este tenor, lo somete a votación 

nominal resultando aprobado por 23 votos a favor 

y 9 abstenciones, en consecuencia se expide el 

Decreto correspondiente, turnándose al Ejecutivo 

del Estado para los efectos constitucionales. 

 --------- Acto seguido se le concede el uso de la 

palabra al Diputado ARMANDO MARTINEZ 

MANRIQUEZ, para que de cuenta del dictamen con 

proyecto de Decreto mediante el cual se reforma 

la Ley de Adultos Mayores para el Estado de 

Tamaulipas. 

 --------- Al efecto el Diputado Presidente somete a 

discusión en lo general y en lo particular el 

dictamen de referencia, y no existiendo 

participaciones en este tenor, lo somete a votación 

nominal resultando aprobado por 23 votos a favor 

y 9 en contra, en consecuencia se expide el 

Decreto correspondiente, turnándose al Ejecutivo 

del Estado para los efectos constitucionales. 

 --------- Acto seguido se le concede el uso de la 

palabra al Diputado HECTOR LOPEZ GONZALEZ, 

para que de cuenta del dictamen con proyecto de 

Punto de Acuerdo mediante la cual la LIX 

Legislatura del H. Congreso del Estado, solicita 

a los Titulares de la Secretaría de Salud Federal 

y a la Secretaría de Salud del Estado, que en la 

medida de su presupuesto y con estricto 

respeto al ámbito de sus competencias le sean 

proporcionados a la institución del sector 

público de salud Hospital General “Doctor 

Alfredo Pumarejo”, ubicado en el Municipio de 

Matamoros, equipo y material médico necesario 

para realizar los tratamientos de diálisis y 

hemodiálisis a la población afectada de 

insuficiencia renal. 

 --------- Hecho lo anterior el Diputado Presidente 

somete a discusión el dictamen de referencia, y no 

existiendo participaciones en este tenor, lo somete 

a votación económica, resultando aprobado por 23 

votos a favor, en consecuencia se expide la 

resolución correspondiente. 
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 ---------- Antes de proseguir en este punto el 

Diputado Presidente, expresa lo siguiente: 

 ---------- “Compañeros los exhorto a tomar su curul 

de acuerdo con nuestra ley interna, en el artículo 22 

Diputados, por favor, gracias.” 

 ---------- Acto seguido se le concede el uso de la 

palabra al Diputado HECTOR MARTIN GARZA 

GONZALEZ, para que de cuenta del dictamen con 

proyecto de Decreto mediante el cual se 

designan Consejeros Propietarios y Suplentes 

del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral. 

 ---------- Acto continuo el Diputado Presidente 

somete a discusión en lo general y en lo particular 

el dictamen de referencia, y no existiendo 

participaciones en este tenor, lo somete a votación 

nominal resultando aprobado por 23 votos a 

favor, en consecuencia se expide el Decreto 

correspondiente, turnándose al Ejecutivo del Estado 

para los efectos constitucionales. 

 ---------- Antes de proseguir con el siguiente 

dictamen el Diputado Presidente RAMON GARZA 

BARRIOS, expresa lo siguiente: 

 ---------- “Me permito dar cuenta a este Honorable 

Pleno, que se recibió oficio número 000883, 

signado por el Magistrado Presidente del Supremo 

Tribunal de Justicia del Estado, Licenciado Rafael 

González Benavides, por el que comunica que en 

términos del los artículo 108 de la Constitución 

Política del Estado, y 94 de la Ley Orgánica del 

Poder Judicial, en sesión ordinaria del día 28 de 

noviembre del año en curso, se aceptó la renuncia 

presentada por el Magistrado Ricardo Iram 

Rodríguez González.” 

 ---------- Acto seguido se le concede el uso de la 

palabra al Diputado HUGO ANDRES ARAUJO DE 

LA TORRE, para que de cuenta del dictamen con 

proyecto de Decreto mediante el cual se 

designan Magistrados del Tribunal Estatal 

Electoral. 

 ---------- Acto continuo el Diputado Presidente 

somete a discusión en lo general y en lo particular 

el dictamen de referencia, participando en primer 

término en lo particular el Diputado ALEJANDRO 

FELIPE MARTINEZ RODRIGUEZ, expresando lo 

siguiente: 

 ---------- “Bueno han sido testigos de esta tarde muy 

cálida, de intensa participación política desde 

diferentes ópticas, no quiero dejar pasar, de 

manera muy breve, mi sentir en cuanto a la 

simulación que desgraciadamente seguimos 

viviendo en Tamaulipas. Ahora en materia electoral, 

lo hemos; permítame Diputado; ahora en materia 

electoral, también en materia de rendición de 

cuentas, las simulación, campeando a todos lo 

ancho en independencia de poderes, Gracias 

Diputado Presidente; en síntesis es vergonzoso lo 

que está pasando aquí, y no precisamente por el 

show mediático, es vergonzoso por la 

subordinación, la inequidad y la falta de plena 

democracia en Tamaulipas; es cuanto Diputado 

Presidente.” 

 ---------  No existiendo más participaciones en este 

tenor, lo somete a votación nominal resultando 

aprobado por 23 votos a favor, en consecuencia 

se expide el Decreto correspondiente, turnándose 

al Ejecutivo del Estado para los efectos 

constitucionales. 

 --------- Haciendo uso de la palabra el Diputado 

Presidente RAMON GARZA BARRIOS, señala lo 

siguiente: 

 --------- “Honorable Pleno Legislativo, me permito 

informar que con fundamento en lo dispuesto en los 

artículos 19, párrafo IV, inciso c); 22 párrafo 1, 

inciso a); y 83 párrafo IV de la Ley sobre la 

Organización y Funcionameinto Internos del 

Congreso del Estado, se retiran del orden del día, 

los puntos relstivos a las comparecencias de 

diversos titulares de la adminsitraicón pública 

estata, programados para este día.” 

 --------- Al no existir Asuntos Generales, y agotados 

los puntos del Orden del Día, el Diputado 

Presidente RAMON GARZA BARRIOS, 

CLAUSURA la sesión siendo las quince horas con 

treinta y cuatro minutos, declarando válidos los 

acuerdos tomados, y cita para la Sesión Pública 

Ordinaria que tendrá verificativo el día treinta de 

noviembre del actual, a partir de las nueve horas. 

DIPUTADO PRESIDENTE, C. RAMON GARZA 

BARRIOS. DIPUTADO SECRETARIO, C. 

ALEJANDRO R. FRANKLIN GALINDO. 

DIPUTADO SECRETARIO, C. BENJAMIN LOPEZ 

RIVERA. 

 

Correspondencia  
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 Del Honorable Congreso de Tabasco, 

circular número HC/OM/0174/2006, 

fechada el 14 de noviembre del actual, 

recibida el 28 de noviembre del año en 

curso, comunicando la elección del 

Diputado Carlos Mario Ocampo Cano, 

como nuevo Coordinador de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución 

Democrática. 

 

 De la Legislatura de Tlaxcala, oficio sin 

número, fechado el 7 de noviembre del año 

en curso, recibido el 27 del mismo mes y 

año, remitiendo copia de acuerdo, mediante 

el cual se sometió a la consideración del 

Congreso de la Unión, la iniciativa por la 

que se adiciona un artículo 47 BIS a la Ley 

General de Educación. 

 

Del Departamento de las Comisiones 

 

Miércoles 29 de Noviembre de 2006 a las 10:00 

hrs. 

Reunión de la Comisión de Justicia y Derechos 

Humanos 

Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 

Miércoles 29 de Noviembre de 2006 a las 10:30 

hrs. 

Reunión de la Comisión de Justicia y Derechos 

Humanos y Seguridad Pública, Prevención y 

Readaptación Social 

Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 

Miércoles 29 de Noviembre de 2006 a las 11:00 

hrs. 

Reunión de la Comisión de Desarrollo Urbano 

Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 

Miércoles 29 de Noviembre de 2006 a las 12:00 

hrs. 

Reunión de la Comisión de Desarrollo Industrial y 

Comercial 

Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 

Miércoles 29 de Noviembre de 2006 a las 12:30 

hrs. 

Reunión de la Comisión de Desarrollo Industrial y 

Comercial y Estudios Legislativos  

Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 

Miércoles 29 de Noviembre de 2006 a las 13:00 

hrs. 

Reunión de la Comisión de Justicia y Derechos 

Humanos y Trabajo y Seguridad Social 

Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 

Jueves 30 de Noviembre de 2006 a las 15:00 hrs. 

Reunión de la Comisión de Vigilancia de la 

Auditoría Superior del Estado  

Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 

Avisos.  

 

Viernes 1 Diciembre 

Día inhábil transición del Poder Ejecutivo Federal. 

 

 


